

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 19.09.2018 Numéro de publication: HR02-1004458779

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ARCO Real Estate Properties SA, Vevey

ARCO Real Estate Properties SA
[en] ARCO Real Estate Properties Ltd [de] ARCO Real Estate
Properties AG
Rue du Château 1
1800 Vevey

IDE: CHE428066953

Forme juridique: Société anonyme

Siège: Vevey

la société a pour but d'acquérir, de gérer et d'aliéner des immeubles et de développer et de réaliser des projets de construction (pour but complet cf. statuts).

ARCO Real Estate Properties SA, à Vevey, CHE-428.066.953 (FOSC du 27.10.2017, p. 0/3836099). Statuts modifiés le 28 août 2018. Nouveau but: la société a pour but d'acquérir, de gérer et d'aliéner des terrains et immeubles de toutes sortes en Suisse et à l'étranger et de développer et de réaliser des projets de construction, ainsi que de fournir des services de management (pour but complet cf. statuts). Sägesser Hans Jörg signe désormais collectivement à deux.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 27.10.2017 La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce. Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 16431 du 14.09.2018

Office cantonal du registre du commerce responsable:

Registre du commerce du Canton de Vaud